

| 人物

| 生活

| 文史

| 校园

周末去哪儿?

田园夜市节 人间烟火地

在夏天,烧烤、啤酒、小龙虾等早已成为市民夜生活的一部分。近日,夜生活宝藏打卡点山阳田园就将这些夏天的“浪漫”都结合了起来。

晚上五点半,太阳逐渐偏西,天幕变得深蓝,山阳田园的草坪上却是欢声笑语一片。伴随着欢笑声一起传来的,还有阵阵美食的香气。不少来野餐的市民都围坐在一张张长桌旁,桌上摆着菌菇鸡汤、炒螺丝、腊味拼盘、农家菜饭、金山方糕等特色农家菜。而长桌对面则是几个颇具田园气息的农家土灶头,厨师们在灶头前现场烧制大灶农家菜,供游客们点单。

“真的特别开心。好多年没体会过这种在户外吃饭的感觉了。”市民陶女士当天和同事们相约来此聚餐,她说,这种在草坪上吃农家菜的体验,让自己回忆起了儿时夏天和父母

一起在自家平房小院里吃饭的感觉。市民李先生则是带着妻儿一起来到山阳田园,准备过一个放松的周末。在月色和灯火的气氛烘托下,夫妻二人还专门开了瓶红酒,一边品尝美食,一边谈天对酌。

晚上八点,享用好美食之后,夜晚变得更嗨,在早就准备好的场地上,熊熊篝火被点燃。吃饱喝足的游客们在工作人员的引导下围着篝火唱歌跳舞,卸掉一身的疲惫和压力,尽情享受放松时刻。烟火味、生活气,让整个山阳田园都散发着幸福的气息……

据上海金山嘴渔村投资管理有限公司副总经理周枫介绍,此次山阳田园夜市活动既是为了配合“六六夜市节”,也是想让金山市民的夜生活更加丰富。“这是山阳田园首次打造夜市活动,这个活动我们会在今年六月每个星期六的17:00举行,接下来



市民围在长桌旁用餐

如果市民反响好的话,还会加开场次。”周枫介绍说。

在价格方面,目前野餐畅吃的优惠价格是60元一人,需十人成团,提前预约,如果大家还想品尝一些小

虾、炒螺丝、酱卤大肠等特色菜品以及啤酒,则可以在到达现场后另行购买。没有提前预约的游客也可现场购买入园门票,价格为50元一人(不含餐)。 记者 甘力心



天气

周末阴雨不定 气温有所回落

今日有些短时小雨,最高气温回到30°C以内。周末天气以阴天或多云为主,周日处在雨带边缘,雨水以雷阵雨的形式出现,高温势头受压,气温有所下降。

下周初前后,受梅雨带影响,有阵雨或雷雨出现,市民需要常备雨伞,晚归更要注意道路交通安全。

记者 陆辰丽

本地蟠桃初上市

近日,在吕巷镇上海市蟠桃研究所的大棚里,蟠桃已成熟上市,散发出诱人的香甜味道。

三年前,上海市蟠桃研究所从北京引进新的蟠桃品种瑞蟠13号,通过“高枝嫁接”,两根从北京带回来的新品蟠桃枝条,逐渐变成了2个大棚的蟠桃树,今年达到盛果期,亩产在2000斤左右。通过精细化管理,成熟的瑞蟠13号经过专家测试,糖度达到12至14度,果形规整,每个有150克到200克左右。

新品种蟠桃试种成功,一方面丰富了我区蟠桃品种,另一方面也



记者 庄毅 摄

将蟠桃上市时间延长了,从原来的7月中旬到8月初,变为6月上旬到8月初,拉长了销售期。据悉,下一步瑞蟠13号将在我区逐步推广。此外,玉露蟠桃也将于7月中下旬进入上市期。 记者 熊雪寒 封健炜

网红西瓜受青睐

在上海嘎灵咯农产品种植专业合作社里,大筐西瓜堆放在仓库内。这些西瓜有点特殊,有的瓜皮颜色为墨绿色,比一般西瓜颜色要深很多;有的瓜皮是鲜黄色,远远望去,犹如大号黄金瓜。这些都是嘎灵咯合作社种植的“西瓜家族”新成员。

其中,墨绿色黄瓤的“黑津”西瓜,是上海农业科学院选育的西瓜新品种。“黑津”西瓜果形圆正,果皮墨绿色,中心糖度可近13%,甜脆多汁,口感细腻。相比市面上常见的红瓤西瓜40天的果实成熟期,此次培育的新品种西瓜成熟期在30天。

今年是合作社负责人王凤林种



通讯员 俞翔 摄

植“黑津”和“黄晶”西瓜的第一年。“今年,我是小范围试种,‘黄晶’就种植了200棵苗,‘黑津’也就1000棵。预计今年的总产量在6000斤左右。”王凤林说。初战告捷,王凤林计划明年在品质和规模上下功夫。

通讯员 朱丽燕

诱人杨梅挂满枝

在枫泾镇开太鱼生态农场,偌大的水塘周边已呈现一派醉人的景象,沉甸甸的东魁杨梅和黑炭杨梅已挂满树梢,闪烁着紫、鲜嫩多汁。

该农场种植的东魁杨梅个头并不是很大,单果在10克左右,显紫红色,多汁,味道鲜美,甜中带有一点酸度骨架。黑炭杨梅,颜色接近于紫黑色,味道上更甜一些。两种杨梅吃起来都肉厚多汁。

“今年是杨梅大年。”生态农场工作人员周常红说,“由于上半年气候温暖,雨水比较少,杨梅坐果率提高



通讯员 俞翔 摄

了不少,而且甜度也高。现在杨梅开始成熟,我们一天就能采摘百来斤。”农场于6月初开始采摘,预计7月初结束。采摘价格和整装杨梅出售价格均为58元一斤。

通讯员 朱丽燕

金山城市沙滩泳区明起开放

本报讯(记者 杨嘉婕 刘祚伟)明天金山城市沙滩泳区将正式对外开放,并一直持续到9月10日。开放时间为每天的8:30—21:30。泳区开放期间,持“乡亲年卡”及“体检卡”的市民可凭卡入园。

为提升游客的游泳体验,今年金山城市沙滩新增加了2000平方米左

右的深水面积,使得泳区总面积达到2.6万余平方米。

此外,还引进了帆船项目,包括帆船放飞体验、帆船扬帆体验、大型双体帆船等。与此同时,今年金山城市沙滩首次打造VIP海钓场,让海钓爱好者充分感受下竿钓鱼的喜悦。

金山城市沙滩在不断完善硬件设施的同时,也更加注重智能化,最大限度提升游客游览体验。“门口我们增加了二维码入园和人脸识别入园,更衣室今年采取了比较先进的自动发放手环的智能机器,相信客户体验度会更好。”C0020金山城市沙滩负责人朱熹介绍说。

“国礼”自行车时尚亮相

6月16日,“上海制造佳品汇”集中发布活动在上海国际时尚中心拉开帷幕,600平方米的“上海制造会客厅”首次敞开大门,向公众免费开放。开幕式上,“上海设计100+”发布,我区老品牌上海凤凰旗下的“国礼”自行车成功入选。从整车结构到零部件均由我国厂商和工匠设计制造,代表了中国自行车工艺的最高水准。系列产品于2018年G20峰会领导人出访期间,作为国礼赠送给阿根廷、西班牙领导人家庭,并在德国总统施泰因迈尔来华访问期间,成为象征两国和平和友谊的礼物。此外,上海凤凰企业(集团)股份有限公司还受邀参与品牌联合走秀,老品牌与现代运动时尚风相碰撞,获得了现场观众的好评。

记者 王巧月 摄



3·15 消费的参谋 维权的后盾

特殊医学用途配方食品选购提示

婴幼儿一般以母乳或婴幼儿配方乳粉喂养为主,但也有极少数婴幼儿因对牛奶等乳蛋白过敏、对乳糖不耐受等原因,无法进食普通的婴幼儿配方乳粉,需要食用特殊食品。特殊医学用途配方食品是在医生或临床营养师指导下使用的一类特殊食品,由国家市场监督管理总局依照法律、法规以及食品安全国家标准进行注册审批管理。

截至2020年5月13日,通过特

殊医学用途配方食品注册审批的配方食品有48个。其中,适用于0月龄至12月龄儿童的有29个,包括无乳糖配方6个、乳蛋白部分水解配方5个、乳蛋白深度水解或氨基酸配方3个、早产/低出生体重婴儿配方11个、婴儿营养补充剂3个、氨基酸代谢障碍配方1个;适用于1岁以上人群的有19个,包括全营养配方15个、非全营养配方4个。(具体产品信息见特殊医学用途配方食品产品批

准注册清单)

再次特别提示,消费者须在医生或临床营养师指导下选购特殊医学用途配方食品,查看标签标识、生产日期和保质期,注意适宜人群提示。如有任何疑问,请查询国家市场监督管理总局网站 <http://tsspxx.gsxt.gov.cn/tyyp/tyindex.xhtml>,产品信息将根据批准注册情况及时更新。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522